

A/PNL/16/03.02.2020



Parlamentul României

Camera Deputaților

PARLAMENTUL  
ROMÂNIEI  
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 967(A)/03.02.2020

---

Grupul Parlamentar al Partidului Național Liberal

---

### Întrebare

**Adresată: Doamnei Victoria Violeta Alexandru, Ministrul Muncii și Protecției Sociale**

**De către: Dănuț Bica, Deputat PNL, Circumscripția electorală nr. 3 Argeș**

**Obiectul întrebării: Stadiul recalculării unor pensii de asigurări sociale de stat**

**Stimată Doamnă Ministru,**

Potrivit prevederilor Legii nr. 186 din 20 octombrie 2016 privind unele măsuri în domeniul asigurării unor categorii de persoane în sistemul public de pensii, persoanele care nu au avut calitatea de pensionari au putut efectua plata contribuției de asigurări sociale pentru perioadele de timp în care nu au avut calitatea de asigurat în sistemul public de pensii sau într-un sistem de asigurări sociale neintegrat acestuia.

În baza acestui mecanism, un număr important de persoane au achitat, până la 31 decembrie 2018, sumele necesare pentru intervalul de timp cuprins între data încheierii contractului de asigurare socială și ultimii 5 ani anteriori acestei date.

Deși această măsură avea ca scop întregirea stagiilor de cotizare și creșterea valorii pensiilor pentru beneficiarii respectivi, se pare că, până la preluarea de către dumneavoastră a mandatului de Ministru al Muncii și Protecției Sociale, Casele Județene de Pensii nu au finalizat recalcularea drepturilor izvorâte din prevederile Legii nr. 186/2016 pentru toți cei îndreptățiți.

Având în vedere aspectele semnalate anterior, vă rog să-mi răspundeți la următoarele întrebări:

1. Care este numărul total al persoanelor ce au solicitat întregirea stagiilor de cotizare prin achitarea retroactivă a contribuțiilor de asigurări sociale în baza prevederilor Legii nr. 186/2016 (la nivel național și în județul Argeș)?

2. Care este numărul total de beneficiari ai prevederilor Legii nr. 186/2016 ale căror drepturi de pensie au fost recalculate până la data de 31 octombrie 2019 (la nivel național și în județul Argeș)? Dar până la 31 decembrie 2019?

3. Dacă s-au înregistrat întârzieri în recalcularea acestor drepturi, cât de mari au fost acestea și din ce cauze s-au produs?

4. Aveți în vedere ca și în viitoarea lege a pensiilor din sistemul public pe care intenționați să o elaborați să prevedeați un mecanism similar pentru întregirea stagiilor de cotizare?

Solicit răspuns în scris.

Vă mulțumesc!

Cu deosebită considerație,

**Dănuț Bica,**  
**Deputat PNL de Argeș**